
NOTA A LA REDACCION

Fe de erratas: en el número 1, volúmen 15, en el artículo «Reflexión de un clínico sobre el bebedor controlado», en vez de la palabra «hobbys» corresponde la palabra «lobby».

Errata: Dans le número 1, volume 15, dans l'article «Réflexión d'un clinicien sur le buveur controlé», au lieu do mot «hobbys» il s'agit plutôt de «lobby».

Misprint: In the number 1, volume 15, in the article «Reflexion of a medico about the controled drinker», it was «lobby» instead of «hobbys».

En el índice, en vez de «Assembles» es Assemblées.